

## Звіт

**сектору з питань мобілізаційної роботи, надзвичайних ситуацій  
та цивільного захисту Мар'янівської селищної ради  
у першому півріччі 2022 року**

З метою підвищення рівня пожежної безпеки на території Мар'янівської селищної ради, а також забезпечення своєчасного реагування на пожежі створена та функціонує Мар'янівська місцева пожежна охорона та місцева пожежна команда в с. Бужани.

Протягом 2022-го року підрозділи місцевої пожежної охорони залучалися у 24 випадках до гасіння пожеж до прибуття основних сил державних пожежно-рятувальних частин. Окрім того, 16 пожеж ліквідували саме підрозділи місцевої пожежної охорони без залучення пожежно-рятувальних частин управління ДСНС.

Уже протягом II кварталу 2022 року підрозділи місцевої пожежної охорони здійснили 38 виїзди на гасіння пожеж.

Матеріально – технічний стан місцевої пожежної охорони та матеріальне забезпечення пожежників, на жаль, на сьогоднішній день не відповідає сучасним викликам життя. Фінансування пожежної охорони проводиться за рахунок коштів у місцевому бюджеті, і їх вистачає лише на заробітну плату (з липня по грудень 2021 року, виплачено - 313 996 грн. з нарахуванням на заробітну плату - 69 079 грн., за період з січня по червень 2022 року – 349 381 грн. з нарахуванням на заробітну плату 71 499 грн.)

Виділено в 2022 році ПММ на місцеву пожежну охорону - 588 літрів  
Закуплено запчастин на ремонт автомобіля - 5168 грн.

Для забезпечення захисту населення, зокрема учасників освітнього процесу, від негативних чинників, можливих надзвичайних ситуацій, проведено комісійне обстеження 8 - ми підвальних приміщень в комунальних закладах освіти громади та культури, щодо їхньої можливості включення до фонду захисних споруд, як найпростіших укриттів. На даний час укриття обмежено готові до використання, потребують ремонту та дообладнання відповідно до вимог наказу МВС від 09.07.2018 р. №579.

Стан пожежної безпеки в населених пунктах громади потребує розроблення та реалізації комплексних довгострокових заходів та коштів.

На офіційному сайті публікуються пам'ятки та наочна агітацію щодо обережного поводження з вогнем, дотримання правил пожежної безпеки, заборони випалювання сухої трави та сміття. Проводиться постійна інформаційно-роз'яснювальна робота з жителями громади щодо вступу в добровільне формування цивільного захисту для проведення допоміжних робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, що можуть виникнути, внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

На даний час проводиться спільна робота з головним управлінням ДСНС щодо розробки аналізу небезпек, що можуть виникнути на території Мар'янівської селищної ради.

Мобілізаційна робота та військовий облік на території селищної ради проводиться відповідно до Конституції України, ст. 36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Законів України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про оборону України», Постанов Кабінету Міністрів України від 7 грудня 2016 р. № 921 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку, від 19 жовтня 2016 р. № 736 «Про затвердження Типової інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію», від 27 квітня 2006 р. N 587 «Про затвердження Типового положення про мобілізаційний підрозділ органу державної влади, іншого державного органу», розпоряджень голови Волинської облдержадміністрації та розпорядження селищного голови.

Ведення військового обліку проводиться з метою забезпечення повного та якісного комплектування Збройних Сил України та інших військових формувань, утворених відповідно до законів, особовим складом у мирний та особливий період.

Військовий облік є складовою змісту мобілізаційної підготовки держави та підлягає у цілеспрямованій діяльності державних органів, щодо фіксації, накопичення та аналізу військово-облікових даних призовників і військовозобов'язаних.

На військовому обліку Мар'янівської селищної ради знаходиться 2451 військовозобов'язаних, 399 громадян призовного віку.

Згідно розпорядження Луцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки було оповіщено 1351 для проходження медичної комісії. На даний час мобілізовано 172 військовозобов'язаних.

Головний спеціаліст з питань НС та ЦЗ



Іванушко Л.М.